



Новости. В святую воду - на Святом озере! На Святом и Белом озере в Косино прошли массовые купания, посвященные празднику Крещения Господня.

Среди желающих окунуться в ледяную воду в этот раз были как взрослые, так и дети. И хотя до прогнозируемых 10 тысяч человек дело, пожалуй, не дошло, паломничество на Святое озеро было как никогда массовым. Тем более что местные власти и сотрудники подрядных организаций постарались, чтобы процесс был максимально удобным и цивилизованным.

В СВЯТУЮ ВОДУ – НА СВЯТОМ ОЗЕРЕ!

Восток столицы богат водоемами. И проблемы, где окунуться в крещенскую купель, здесь обычно не возникает. В этом году в ВАО оборудовали восемь организованных мест для этой бодрящей процедуры. На Путяевских и Дворцовом прудах, в парке «Сокольники», в Вешняках, на Белом озере...

Но многие москвичи сознательно поехали подальше. На Святое озеро. В репортаже на одном из центральных телеканалов его ошибочно отнесли к Московской области. На самом деле Святое озеро примыкает к крупному жилому массиву на востоке столицы. Но на берегах его летом, в жаркую погоду, встретишь не только местных жителей. Прослышав о целебных свойствах святоозерской воды, сюда приезжают со всей Москвы. А уж на Крещение, как говорится, сам Бог велел нырнуть в прорубь именно здесь.

Среди желающих окунуться в ледяную воду в этот раз были как взрослые, так и дети. И хотя до прогнозируемых 10 тысяч человек дело, пожалуй, не дошло, паломничество на Святое озеро было как никогда массовым. Тем более что местные власти и сотрудники подрядных организаций постарались, чтобы процесс был максимально удобным и цивилизованным. Выпилили прорубь, настелили деревянные дорожки, поставили заграждения. Так что в мероприятии смогли принять участие даже люди с ограниченными возможностями.

По словам главы управы района Косино-Ухтомский Романа Балдуева, в целях обеспечения безопасности была обеспечена слаженная работа сотрудников полиции, МЧС и медиков. Для переодевания оборудовали две теплых палатки – мужскую и женскую. Еще одну палатку выделили под штаб. До самого утра у озера дежурила бригада скорой помощи. Благо, подстанцию недавно открыли совсем недалеко – на улице Дмитриевского. Обеспечивать правопорядок помогали дружинники из студенческих отрядов, а также сотрудники управы и муниципалитета нашего района.

Служащие МЧС строго следили за тем, чтобы в купель не заходили люди в состоянии алкогольного опьянения, такие случаи тоже имели место. Ведь среди верующих людей были и молодые люди, которые имели желание просто испытать свои силы в ледяной воде.

Сожаление у купающихся возникло только об одном.

- Приезжаю сюда постоянно, - рассказал нам Дмитрий, житель одного из центральных районов Москвы. – И всякий раз надеюсь, что завершена реставрация расположенной на берегу православной часовни. Но, увы, она по-прежнему в лесах...

Районные власти каждый год обещают довести дело до конца. Но пока не получается. Видимо, вопрос этот надо увязывать с обустройством всей зоны отдыха в районе Святого озера, с решением его экологических проблем. Многие обратили внимание, что озеро сильно обмелело, берега оголились. На недавней встрече с руководством управы об этом с тревогой говорили местные жители. По словам Романа Балдуева, в этом году запланированы работы по благоустройству Святого озера. После того, как оно попало в программу по реабилитации столичных водоемов, есть надежда, что озером, наконец, займутся. Чтобы оно по-прежнему давало людям благодать и в летнюю жару, и в январскую стужу, ему надо протянуть руку помощи.

Владимир МОХОВ.

Роман Белов









[Фотосервис \(12\) | Фотографы \(1\) | Фотографы в Косино:](#)